
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» 
 

Цикл: загальної підготовки ОП факультету  

Статус: вибіркова навчальна дисципліна.  

Навчальний рік: 2021-2022 н.р., ІV семестр. 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у засвоєнні механізму 

функціонування сучасних міжнародних економічних відносин, який 

формується під впливом міждержавного і наднаціонального регулювання.  

Завданням навчальної дисципліни: закріпити й поглибити у студентів, 

здобуті ними з дисциплін «Економічна теорія», «Мікроекономіка», 

«Макроекономіка» знання про сутність і форми міжнародних економічних 

відносин та участь в них суб’єктів господарювання різних країн; виробити 

бачення закономірностей розвитку сучасних міжнародних економічних 

відносин, засобів їх регулювання на міждержавному і наднаціональному 

рівнях; навчити студентів виявляти тенденції розвитку світового господарства, 

інтеграційних процесів та можливості входження у міжнародне економічне 

середовище господарюючих суб’єктів; розвити вміння комплексно та 

критично аналізувати інформацію різноманітних джерел щодо стану і 

перспектив розвитку міжнародних економічних відносин, а також ролі 

окремих країн, в тому числі України, в міжнародній економіці; розвивати 

інтерес до спостереження щодо нових явищ, які виникають у міжнародній 

економіці.  

Зміст дисципліни:  

Тема 1.Міжнародна економіка: базові поняття, теорія і господарська 

практика. 

Тема 2.Міжнародна торгівля.  

Тема 3.Міжнародний рух капіталу.  

Тема 4.Міжнародний рух технологій.  

Тема5.Міжнародна міграція робочої сили. 

Тема 6.Міжнародна економічна інтеграція. 

Тема 7.Світова валютно-фінансова система. 

Тема 8.Платіжний баланс.  

Тема 9.Міжнародні економічні і фінансові організації. 

Тема 10. Найбільші економіки світу.  

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки і підприємництва Пилипенко В.В.  

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий 

контроль –іспит. 


